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iﬁcﬂﬁﬁf

Jaad guur fii wied g (f) iR ashar Bwur (R) &
i dav g:

(A) f = 2R B)f =7
(Of =R
(E) rgaia o™ [D]
Frafof@a # 9 g wsa 3 15487 g o diffar
A7 A2t Afg=fg 2025 i
(B) gRarum

IR TR (D) TSTRIH

(E}Gﬂ?‘lﬁﬁﬂ%r [A]

2025 # Rd & 763 v Raw aARig & g afafy
aﬁ-rt‘r?

(D) Stept fasist
(E) s [B]

f JaRer R\ W dAfde sigau™ & g
QWi e |fga siaRer aifFal it siaRer 7 (S
2025 #) dfar A & g Iua e s ae siafer
g o1 A Fa1gq | (= J 8 999 Suga faeea g9)
(A)am’m"rﬂ

(B) atatas 1

(C) 4 (D) WHatd 1

(E)a*aﬂﬁﬁw [c1
sifavers gy # fow wdefi e womed = ameR
we fomar?

(A) geft
(C) sif=

@

(E) D]
ﬁi@ﬁggh Hgia-2025" fhe WRdT a9 d #9m/Em

mar?
“"' '?"3

(B) rH
(D) Aerera

[C]
sﬁmﬁmﬁﬁi-zozsasmgqnqmmaﬁm}m
EIYA IUe G & AT ﬁ?mnﬂawﬂﬂ'—'rm

U E?
(A) T (B) fafta
(C) =it (D) =g
(E) Sraia o
S 2025 ﬁmﬁﬁwﬁﬁaﬁﬂﬁmﬂdaﬁ
aﬁmmiﬁﬁaﬁkmnm%?

ffbe, dfepR (B) St=amr, AFTR

(D) ST ATAT, ISTHR

(E) SrifRa o [c1
T it R gfier o1 W ggea avur R giw
@1 T g?
(W TS (B) w< efit
(O P e D) et
(E) SrgeiRe wet [c

ToRIF & g gr A “udly ageR A9t A
2025" anzﬂﬁ!aﬁkmntm’
(A) 3FTaR '

(C) fterarst (D)ﬁwﬁ'{

(E) raia o [B]
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.
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Frfaf@a § @ H=-a1 & I & gfaor-gdf Aem
(st uBR) & wafda &2 (Fre d & wad Sugaa

(B) gt
(D) 3fetar
[A]
T & W A A Fafefea & @ =

dea 3= AET A urn s g? (Fre 7 | 9ed Iugea

frerea 7H)
(A) ﬂﬂﬂﬂﬁi e
(C) uiefrre (D)

(E) SraiRa wea [B]
WRA HI SROET (2011) & AR I & Fe

ﬁﬁﬁmmzﬁruﬁam(ﬂgﬁmﬂ;

(E) srgafva w [A]
TSR # Al & dR1A A aret w, e ok g

w& gareit & fog Pafaf@a & @ g ez o1 SughT
e o @2 (P A & aad e gH)
(8) oo

(A} HIIS

) (D) AT
(E}ﬂﬂ?{ﬂa‘}m
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(B) Garg HTeRqR
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(A) ITEEE 3SR
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(E) srgafea us

ﬁﬂ%@ﬂﬁﬂmﬁﬂaﬁ!ﬁiﬁﬁqsﬁaaﬁq

(B) &*R
(D) Tauen

[C]
YRd & "y &1 Refaf@a § @ F9-ar sgds
WRA & &5 § FTgA & AHE GHAT R &I & dgd

A= gran gifa warg?
; (B) GIWSZ
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60.

4t Grade - 2™ Shift - 3¥R greit fieR : 21.09.2025

g1 o1 i 11 & Ae= &
-1 (AT=a ) it 11 (eror)

a. qufda I. %a®w
b. TR (o) I1. JeriRan (Sitaroy)
C. AeIRAr 111, Ir=E (o)
d. g5 (Rarad) IV, Tietstam
ﬁ&qwﬁmﬁﬁﬂaﬁm?ﬁ

(B) a-L, bl -1V, dIII
(C) a-Lb-11, e-1V, d-III
(D) a-111, b-I, ¢-II, d-1v
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ATEvTe fhet & H vA ZR &1 A R 87

(A) gar :
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Frafof@a 7 @ fFad o= d TR fFa @
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(E) sraia o [B]
USTRI o TRt &7 | Shell &l & W=l ZRT MY S
arer vfery Mt vt e gr strar 22
(A) goRhtc (B) wRar
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(E) srgaia o™
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e sronfa @ o e 82 ,
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() mféan (D}m
(E) Srgald us _
frfaf@a d @ s=-ar g, maﬁzaﬁzmﬁﬂm?gi
a?il’fiﬁrahﬁ:nzir%?
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. g (D)gﬁaraitﬁm
(E}cﬂgaﬁa;rar i T .
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ATHERTE & ERI STAYR A Ia= g ur?
(A) THd (B) e
(D) IR &a
(E) Srgaia o
ﬁmﬁrﬁaﬁﬁaﬁaaﬁuﬁggﬁaﬁﬁﬂaﬁtﬁ@a%’
(B) AR &Y gdett
Gi (D) HTH1RITE Y gt

[
HRA I AR gur & sreget i A2 (R 4 @ gad

(B) TOlST ATYET AR
(C) e, dt. 3R, 3fdsa (D) UfSd STaTgdra Ag%
(E) uA

[A]
Tl & ASUUTd & U & IR A Refaf@ad @
%?mmaﬁ%?(ﬁwﬁﬂmaqgaaﬁm
)
(A) foneft T & TrsuaTe @1 gATE ISy fauTEEe & el
R fobar ST 81
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61.

62.

64.

65.

66.

(C) TTUTE B a8 o 3rafd & AT ug wR B |
(D) ¥R &1 &1g ot ATRRes fS = 30 a9 & omg gt ae ot
8, TsguTe Fged gR & forg U g1

(E) Srgafa us [B]

Choose the most appropriate option to convert
the following sentence from Active to Passive
Voice:

He was passing the ball.

(A) The ball is being passed by him.

(B) The ball was passed by him.

(C} The baII had been passed by h|m

() aiaﬂﬁ?r e [D]
Choose the most appropriate option to convert
the following sentence from Direct to Indirect
Speech:

She said to me, "He has submitted the report."

(A) She said that he has submitted the report.

(B) He sard that he had submltted the report

(D} She conflrmed that hIS report was su bmltted
(E) rafa uy [c1
Convert the following Assertive Sentence to a
Negative Sentence:
nore wea[th than common sense

sh does not have wealth and common
sense.

(€) Lokesh neither has wealth but has common
sense,

{D} Lokesh is more wealthy than smart.

() srafe vt [A]
Convert the following Interrogatwe Sentence
to an

“Assertive Sentence:
Who does not like to be pampered?
(A) Oh to be pampered by everybodyl

(C} Do you I|ke to be pampered?

(D) Everybody shall be pampered.

(E) srgaifza o [B]
Convert the following Assertive Sentence to an
Exclamatory Sentence:

It is sad that we have lost the match today.

(A) Bravo! We have lost the match today.

(B} HurrahI We have Iost the match today,

(D} What a sad match todayl

(E) Srgaia us

Choose the most appropriate option to correct
the following sentence:

No sooner I saw the bear than I ran away.

(A) No sooner l had seen

[C]

[0) AS S00N as Isaw

(E) srgaia us

(D} No correction needed
[B]
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68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

4t Grade - 2™ Shift - 3¥R greit fieR : 21.09.2025

Fill in the blank with the most appropriate
word:

It took Anand seven years to this task.
(A) accomplice

(B) accomplish

(D) accompanies

(E) Sraia o [c1
'fra=-fReed Alasd Twithes 1 @ IuahT 8?7
(P & & aa9 e g1
(A}%&muﬁa{ﬁméﬂwﬁél

Q)

(D) foham w1 3R @Tg @Wiie aad &1

(E) SraRa o [B]

FAr=faf@a d @ FF-ar sifaRfen e g &2
(A) fagtst 11
A STE

(D) Seig
(E) Srgafea o ]
wrgshatae € F wafia i @ g & g ugaa

(A) Ctrl +H

} rI +Z'

(C) Ctrl+V
(E) rgaia o™ [B]
TIMH R A U AR SRAR I ___ a
3farfa urg s &l
(Q) 33T (D) BrHeTE _
(E) Srgafed o [A]
3a 9w, gAw, difeat onf @ g dug @, st
Qe URL & amier datfdagia &1
(A) 3 FTITR _(B)W%Eﬁ
(Qemgdiggs
(E) Srgaia o
a‘ﬂaqﬁmmﬁuﬁ%m:ré’f%n (ﬁwﬁﬂmﬁ
Juged faeea g)
(A) IUTRTHAT AT (B)"@" &1 g
L (D) 8ft @it e
[c]
ﬂqph sy Bt | sié i I R
(B}E
20 —1
(b
(E) ar:ﬁﬁ?rmr [D]

forelt a&terr & g e & 60 Renfdfaf & ofnl =1
3ftad 43 g I<iof Renffat & sl a1 offaa 52 & aur
argehiof fenffal & siwl &1 offaa 16 @1 wam &

argeitof farenffat ar aferema Far 8?2
A 33%% (B) 15%
(C) 36%

(E) raia o [D]
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U gahHER A Qb £ 2,016 # =f, {9 39 12%
mganm%ma:r?taaﬂﬂﬂ;%qaﬂagaqﬁmﬁ
ﬁﬂa:ﬁaﬂ%qzﬂv

£2,177.28 (B) 2,165

j (D)% 2,154

(E) Srgaikd d a0 [c1
Qe faghar 3 &Y qriit a1geh Wl © 18,000 H a1 g
15 TR IH 20% ATH gT 3R g W I/ 10% g1
glsagqqﬁﬁﬂhﬁaﬁgmmmsﬁm
G &R

(A) @™, 10% (B) w1, 2%

(Q&f, 2; (D) &%, 25%

(E) Srgaia ws [B]
gfe foredt onf & v A 20% FgrT S, df o
& &we A gfg; ufasra

(A) 40% (B} 42%

(C) 44% (D) 50%

(E) Srgaia ws [l

HTURY a1 R Uk Affa e==af 5 anf 7 # 13,080
3R 8 af 7 16,023 gt Aret &1 =arst hf anfifer 2z &:

(A) 8%
(©)11%
(E) SrmiiRa us [D]

frafaf@a # @ @991 e affRamEs 9 &1
i

(B) T
(D) femmera
[C]

(B
G‘g;\gm’aﬁ% ' areR A R faQvwor @ vt gan

f::;_ (B) TmaTdeh fasisor
mﬁmﬁﬁrﬁw (D) gf=TurETaes fasiaor
(Ewaﬂﬁ?rw [A]
frafaf@a 4 4 9 g § devaras gd=m &
WA guT 8?7

(A) ﬁ Y am Sem (B) Sit Sl 6, |l @idl &
(O % (D) a8 SiTell T &
(E) ua-r [B]

“ﬂﬁ;ﬁ!’tgﬂﬂl"mﬁﬁmmiﬁﬁmmm
&

(A) Tiffes forar

(C) TepHes fobar

(E) srgaia us [B]
FA=faf@a =i 4 9 g == &

a. M= b. 3g

C. Ut d. 7R

e. g

7 R g Roedl 7 @ 999 IJugead IR & T
Hhfog

(A) haeta 3R b (B) hawid 3R e

(Q)dhawa 3R ¢

(E) Srgaia us [D]
#1 S Fu= Ry o -

FHYF-1: St e HEpa 3R Ut @ e glaw =0 A
3TQ €, @ 9gd FEerrd 1
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93.
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95.

iﬁmﬁ

HYF-II: fAdeft smored @ R<) wmwr 7 ang 2resl

a5d wed gl
IuRte FUAT & et A, 1 R3 o Reseat § @

a9 Iue IR 1 999 A

(A) & 1 3R &Y 11 21 @@t &1

(B) o [ 9T sher 11 Gl arere &1

(D)Eﬁmlmééﬁr—rmm HG?’I?I

(5 Pt viig [C]

frefofea & & e oz -

(A) T/ (B) faew

7l (D) &ﬂ-{

(E) SrgaiRRar v [c]

'SR TR TR AT TR 6 1% 8-

i (B) Sigel URSIH T

(C}nztrnq-'zr?ﬂm (D) Frer fistere 7 T

) ﬂaﬂﬁﬁw E
e ,ﬂ-guﬁ &1 Ramar - F=fafea d @

ﬁ;q T A 8?7

(c}ann&;am a?ﬁ'"‘f

(D) 37& & g1

(E) srgeifea o ¥

o o i e g —

(A) 7T + 3

QT+ 7 CEFE-R

(E) orgefe i | -

"TGUFR’ am:ﬁtqaamﬁ?-

(AT

(C) 9y ()7

(E) SrgaifRel v =

TARE F Areforada ﬁ q ﬁ?ﬂ g ¥ "wRad

(A) SETETE (B) StepR

(C}aﬁ.ﬂ? (D) Rrigt

(E) Srgafa o

2024 & A W= ﬁaﬁam) ﬂu‘lm-—rfémnﬂiﬁ

T § dufafer (gerdia) auf &1 S=aaw

?maﬁ%mmﬁ(ﬁﬁﬁﬂmﬁmﬁm
)

(A) RdsR

(Q)y s

(E) auaaﬁa us [D]

zrsmn:r g @9 Aty R 9& ur T mar g2

(A) (B) &1

(C)W (D) SToRTT

(E) rgaia o™ [A]

fFrafof@a d @ F=-u1 afy To = & Iy 89 |

Raadie

(A) ST are (B) srmiferar afy

(C) "hag 9rR &t (D) \1=ft &ty

(E) rgaia o [D]

SOFT 2011 & QR IS & e et A
STHEEAT &1 gERT 9ad 31t ave gof favar mar?
(A}aamﬂz

(B) SR
) (D) §&
(E} Gﬂ?‘lﬁ?‘rﬂ’}r [l
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96. FATH & FHHTE & ke

(A) AT UBTS

(O g

; : hl HS
(E) srgaia et -
97. fA=faf@ad 9 w=-ar uda aemnt Pl

ggw’& or fF gAgEgend grr 31-12-2024 &
# S YRA & s Acash & Io4/dg i

R fae=or & gerfar mar &2
(A) 216A (B) 315A
(C)702D A

(E) St w [D]
98. el AU WR A& A4l W §1 dad wE fer
Frafeaf@a # 9 fre adfia iR (o) @ e
%"(ﬁt:rﬁﬁaaﬂaqgaaﬁmqﬁ)

(B) STR-&f&0T HIRER
(C}a%wuﬁ%ﬁﬁ? (D) gd-3%R SIRER
(E) rgafa us

99, mﬁuﬂumuﬁmmﬁ)ﬂmr(qq:ﬁqwq)m

(E) S Ul [C]
100. ASTI= A ¢ aRad+ vd @ R o (Ht &t
q:r) uaﬂw Rt waraT R o & aga & md?

ST
(B oguRa [B]
101. Fill in the blank with the most appropriate
article:
He earns seventy thousand rupees .............
year
(B) the
(C)an
(D) Not applicable
(E) Question not attempted [A]
102. Fill in the blank with the most appropriate
option:
Do you have ............... food left?
(A) a few
(Q)a (D) little
(E) Question not attempted [B]
103. Match List-I with List-II:
List-I List-II
(Sentences) (Preposition)
a. Prem was sentenced ............. o—
death by the Judge. )
b. For lack ............... money, he
could not continue his II. on
education.
c. The cat jumped ............... the 1L of
fence.
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104.

105.

106.

107.

108.

109.

d. The doctor decided to

operate ............. hisarm IV. to
immediately.
Choose the correct answer from the options
provided:

(A) a-1 b-1V c-I d-III
(C) a-1V b-IT c-I1d-I ) a-IvV t
(E) Question not attem pted
Choose the sentence with
appropriate use of punctuation.
(A) Ithink you're, wrong Jonty.

(B) Bring me, some fruit Priya.

(C} It is cloudy? It may ram

(B}alllbl cIVdH

[D]

the most

(E}arfﬁﬁ?rmr

Choose the most appropriate option to
transform the given sentence from Hindi to
English:

T & | =T GERT § Sa1e1 §HaEE g1

(A) Tanya is sharper than anybody else in the
class.

[D]

(C) Tanya is never on time in her other class.

(D) Tanya is otherwise the most punctual girl in
every class. b .

(E) i v ' _ (B]
Choose the most appropriate option to
transform the following sentence from English
to Hindi:

She lnstened to my advice attentwely

(B} %ﬁ?ﬁqﬁﬁ?ﬁl
(C) I 7Y T8 FA A Hochd] @S|
(D}ﬁi’tm@:mﬁ—cﬂﬁifﬁﬂ‘él

(E) srafke mar

Al

What is the technical term for a document
which is genuine?

(A) Domicile (3ifam)

(B} Evacuatlon (ﬁEFr-H)

D}Con5|t|o ()

(E) Sraia o [c1
Fafaf@a 4 @ toum &1 sb-u1 ®-E siarida
a1 & 99w e g2

(A) e (B) U@zt
(C) aite (D) fmrTe
(E) Sraia o [C]

frafof@a & @ o= @ #=-ar 89 ghaon |
Su=it |\ |1 9E1 wwar 82 (R A @ 999 sugaa
farerea g+)

.'_-- 0

(C)
D ESE

(E) SrgaRa us [B]

110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

110

118.

119.

120.

Sector -4, Main Road, Udaipur (Raj.)

M. 6376957258, 6376491126

miﬁrm(zon)ﬁ;aqﬂmmwﬁiﬁtalgﬁ

SHYE (sg f ST & ey ®) T
ﬁmmnﬁmaﬁ?(ﬁmﬁﬁaaﬂmgaaﬁmgﬁ)

(B) 40%
(D) 42%
[A]
"SIEAAT e W -1 Uedd gi?
(A) e (B) S
()& (D) s18?
(E) srgalRa o [A]
fFrafafEa |4 9 'site’ @1 gafgarh 78 8-
(A) 78 (B) &
(E) srgafa o [D]
"TETaTe’ g o fai 2 ghm-
(A) 3% (B) @
(D) &maer
(E) srgaia o [C]
'St Sgel ST &' AT o forg SfAe areg g -
¢ (B) st
(C) W (D) &=
(E) araﬂﬁ?r o [A]
ﬁ & [ 2eE 1 TG R
(B) miRareh
(D) i
[c]

mam‘f ﬁ%gaamam A RSy
(C) HTIHT HaGid |
(D) 2i<t & a1 & A wie S|
(B) b [B]
" ms\m"mﬁmmﬂmﬁa%’

(B) ST SfgiehTet
(D) gof sgaeprer
[A]

__ﬁ_al‘ 'aﬁmﬁ%mmm@mganﬂnﬁm
far 318 R uehe FRa g§Y W &1 oA fora

g uA g At (UhR) & sr=wifa ghmr?

(A) 3ftaanfes o (B)tlﬁtﬁ

(C) RS U

(E) srgaia s [D]

HRA U¥hR 7 feoelt & e Awm ot 15 R uget g

gy Hem unl 9T IR U T g8 W) IR
Reminder 9= 'Reminder'-2re= & fog sfaa =6
M= &

(D) rafer e

[B]
Fill in the blank in the following sentence with
the most appropriate tense form:
The radio since 10 p.m. yesterday. The
neighbours were gettmg dIStU rbed because of it.
(A) would play B) h n playi
(C) plays

(E) Srgafa us

(D) have ad played
[B]

Page -8

mﬁﬁf



https://skscholar.com

L
AKSHANSH

TR & Wit g w0 vd
B TS UGHTan eI UR JUweel!

e ah eun -
Al =7 e el
o
weluc@bem B

[ ] [ v o s | s .

gl HETES gl SERE
LABASSISTANT | LAB ASSISTANT CET 2026

=y W
e

3L 3 fAU QR B8 TWhd BI|

Scan to Download
Lakshya App Now

®el dOItol 31etier ufsdh e



https://skscholar.com

